
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  
สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑  ครั้งที่ ๒  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 
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ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
--------------------------- 

 
ผู้มาประชุม     จ านวน  ๘    คน  
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.เขต ๑ นิติศิลป์  สายสุข 
๒ นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.เขต ๒ วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
๓ นายอุดร  น้อยวิรก ส.อบต.เขต ๓ อุดร  น้อยวิรก 
๔ นายชัยรัตน์  ทวีคูณ ส.อบต.เขต ๔ ชัยรัตน์  ทวีคูณ 
๕ นายวรจิตร  พันธุ์ยุศร ี ส.อบต.เขต ๕ วรจิตร  พันธุ์ยุศรี 
๖ นายบุญเรือง  ไชยโชคดี ส.อบต.เขต ๖ บุญเรือง  ไชยโชคดี 
๗ นายจัด  จันทร์งาม ส.อบต.เขต ๗ จัด  จันทร์งาม 
๘ นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ ส.อบต.เขต ๘ สรยุทธ  หันจางสิทธิ ์

    
 

ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน   ๕   คน  
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

๑ นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร เลขานุการสภา อบต. วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ 
สกลนคร 

๒ นายเชาวลิต  พรรื่นเริง นายก อบต.โคกศิลา เชาวลิต  พรรื่นเริง 
๓ นายสุรี  สุพร รองนายก อบต.โคกศิลา สุรี  สุพร 
๔ นายบุญเกิด  ผิวเงิน รองนายก อบต.โคกศิลา บุญเกิด  ผิวเงิน 
๕ นายชัยชนะ  แก่นท้าว เลขานุการนายก อบต. ชัยชนะ  แก่นท้าว 
    
    
    
    
    
    
    

 
 
 



เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐  น.  

การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 
 
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ - ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเข้าห้องประชุม โดยมีผู้ 
เลขานุการสภา อบต. มาประชุม จ านวน ๘ ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม จ านวน  ๕  ท่าน เป็นอันครบ

องค์ประชุม 
 - กล่าวเรียนเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาด าเนินการ

ประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
  
การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลตามระเบียบวาระการประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
นายอุดร น้อยวิรก  ๑. ค าสั่งแต่งตั้งรองประธานสภา อบต.โคกศิลา  ด้วยอ าเภอเจริญศิลป์ได้แจ้ง 
ประธานสภา อบต. ค าสั่งอ าเภอเจริญศิลป์ ที่ ๘/๒๕๖๕  ลงวันที่ ๑๐ มกราคม ๒๕๖๕ เรื่องแต่งต้ัง

รองประธานสภา อบต.โคกศิลา ตามท่ีอ าเภอเจริญศิลป์ได้เรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ครั้งแรกเมื่อวันที่ ๔ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๕ 
และมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลมีมติเลือกนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี 
เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา นายอ าเภอเจริญศิลป์
อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๔๘ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและ
องค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม ประกอบกับมติที่
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ครั้งแรกเม่ือวันที่ ๔ มกราคม 
พ.ศ. ๒๕๖๕  จึงแต่งตั้งนายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลเขตเลือกตั้งที่ ๒ เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
อ าเภอเจริญศิลป์ จังหวัดสกลนคร  ทั้งนี้ตั้งแต่วันที่ ๔ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๕ 
เป็นต้นไป  สั่ง ณ วันที่ ๑๐ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๕  นายประพันธ์  สว่างศรี  
นายอ าเภอเจริญศิลป์  จึงแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

๒. อบต.ส่งข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๕ .ให้สภา อบต. 
๓. อบต. รายงานข้อมูลกรอบแผนอัตราพนักงานส่วนต าบล ตามแผน

อัตราก าลังสามปี  

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

นายอุดร น้อยวิรก  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่ ๑๑  
ประธานสภา อบต. มกราคม ๒๕๖๕ มีสมาชิกท่านใดจะแก้ไข หรือเห็นว่ารายงานการประชุมการ

ประชุมครั้งที่ผ่านมาถูกต้องหรือไม่ อย่างไร  ไหมครับ เชิญท่าน ส.อบต.ครับ  
ถ้าไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมในการรับรองรายงานการประชุมครั้ง ที่ผ่านมาครับ 

ที่ประชุม มติรับรอง ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.) 

/ระเบียบวา… 



ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องที่เสนอใหม ่
นายอุดร น้อยวิรก  เรื่องที่เสนอใหม่เรื่องแรก เรื่องแจ้งเพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ ด้วยฝ่าย 
ประธานสภา อบต. เลขานุการสภา อบต.ได้เสนอร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา

ว่าด้วย การให้ประชาชนเข้าฟัง การประชุมและการปรึกษาของสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๖๕ ประธานสภา อบต. จึงได้บรรจุเข้าเรื่องเพ่ือ
พิจารณาให้ความเห็นชอบอนุมัติ เชิญเลขานุการสภา อบต. ชี้แจ้งขอระเบียบ 
หนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้องและน าเสนอร่างฯ ต่อที่ประชุม 

นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ - เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. นายก อบต. และผู้เข้าร่วมประชุม 
เลขานุการสภา อบต.  ตามที่กระทรวงมหาดไทยได้รับแจ้งจากกรรมาธิการพัฒนาการเมืองและ

การมีส่วนร่วมของประชาชน วุฒิสภา ขอความร่วมมือกระทรวงมหาดไทยแจ้ ง
สภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพิจารณาด าเนินการตามความเหมาะสมเพ่ือให้
ประชาชนสามารถเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุก
ระดับ เพ่ือเปิดโอกาสให้ประชาชนได้แสดงความคิดเห็นสะท้องปัญหาความ
ต้องการของชุมชนท้องถิ่นและมีส่วนร่วมในการพัฒนาท้องถิ่น รวมทั้งส่งเสริมให้
ประชาชนมีจิตส านึกรักถิ่นฐานบ้านเกิดของตนเองและมีความตื่นตัวรักชาติ
บ้านเมือง โดยให้องค์การบริหารส่วนต าบลด าเนินการให้เป็นไปตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  และ
ที่แก้ไขเพ่ิมเติม(ถึงฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๑๑๗ วรรคสี่  โดยให้สภาท้องถิ่น
ดังกล่าวก าหนดระเบียบเกี่ยวกับการอนุญาตให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุม
และการปรึกษาของสภาท้องถิ่น  รวมทั้งขอความร่วมมือองค์กรปกครองท้องถิ่น
ทุกแห่งประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับการก าหนดการประชุมสภาท้องถิ่น  และผลการ
ด าเนินงานของสภาท้องถิ่นให้ประชาชนทราบตามวิธีการที่เห็นสมควรด้วย ตาม
หนังสือที่ มท ๐๘๐๔.๓/ว ๔๙๙๕  ลงวันที่ ๒๕  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๓  เรื่อง 
การให้ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

  ดังนั้น เพ่ือการด าเนินการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคก
ศิลา  เป็นไปเจตนารมณ์ที่ให้มีการจัดการปกครองท้องถิ่น หมวดที่ ๑๔ แห่ง
รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่ าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  และที่แก้ไขเพ่ิมเติม(ถึงฉบับที่ 
๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๑๑๗ วรรคสี่  จึงขอเสนอร่าง “ระเบียบสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลาว่าด้วยการให้ประชาชนเข้าฟัง การประชุมและการ
ปรึกษาของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา พ.ศ. 256๕” ให้สภา
องค์การบริหารส่วนต าบลพิจารณาและให้ความเห็นชอบ เพ่ือประกาศใช้ต่อไป 

(ร่าง)ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาว่าด้วยการให้
ประชาชนเข้าฟังการประชุมและการปรึกษาของสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โคกศิลา พ.ศ. 256๕  ด้วยสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาได้พิจารณา
ในการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่.... ครั้งที่ ..... เมื่อวันที่..... มกราคม 256๕ มี 

/มติก า... 



มติก าหนดระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาว่าด้วยการให้
ประชาชนเข้าฟัง การประชุมและการปรึกษาของสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
โคกศิลา พ.ศ. 256๕ โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือเปิดโอกาส ให้ประชาชนสามารถ
เข้ามามีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็นสะท้อนปัญหาความต้องการของ
ชุมชน และการให้ประชาชนได้มีส่วนร่วมในการพัฒนาท้องถิ่น จึงสมควรวาง
ระเบียบเพ่ือก าหนดหลักเกณฑ์ ให้ประชาชนสามารถเข้าฟังการประชุมและการ
ปรึกษาของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  
ข้อ 1 ระเบียบนี้เรียกว่า “ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาว่า
ด้วยการให้ประชาชนเข้าฟัง การประชุมและการปรึกษาของสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลโคกศิลา พ.ศ. 256๕”  
ข้อ 2 ระเบียบนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันถัดจากวันประกาศเป็นต้นไป  
ข้อ 3 ในระเบียบนี้  
“สภา”   หมายความว่า สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  
“ประธานสภา” หมายความว่า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  
“เลขานุการ”  หมายความว่า เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคก
ศิลา  
“ที่ประชุม” หมายความว่า ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคก
ศิลา หรือสถานที่จัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาตามที่
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล       โคกศิลาก าหนดในการประชุมแต่
ละครั้ง  
“ผู้เข้าฟังการประชุม” หมายความว่า ประชาชนทั่วไป ตัวแทนกลุ่มองค์กร 
หน่วยงานภาครัฐ หน่วยงานรัฐวิสาหกิจ ภาคเอกชน หรือสื่อมวลชนที่มีความ
ประสงค์จะขอเข้าฟังการประชุมสภาเทศบาล เมืองแก่งคอย และได้รับอนุญาต
ให้เข้าฟังการประชุมสภาในครั้งนั้น ๆ และให้หมายความรวมถึงบุคคล ผู้ซึ่ง
ประธานสภามีหนังสือเชิญให้เข้าฟังการประชุมสภาเป็นคราว ๆ ไป  
ข้อ 4 ที่ประชุมเป็นสถานที่ควรแก่การเคารพ ผู้เข้าร่วมประชุมสภาจะต้องแต่ง
กายสุภาพ และประพฤติตนให้เรียบร้อย และให้นั่งเฉพาะบริเวณท่ีจัดไว้ส าหรับ
ผู้เข้าฟังการประชุมสภา  
ข้อ 5 ผู้ประสงค์จะเข้าฟังการประชุมต้องท าหนังสือขออนุญาตเข้าฟังการ
ประชุมและ     ลงลายมือชื่อผู้ขอเข้าฟังการประชุมยื่นต่อประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลาเพ่ือพิจารณาอนุญาต โดยยื่นล่วงหน้าก่อนวันประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาไม่น้อยกว่า 1 วันท าการ เมื่อ
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาอนุญาตแล้วให้ผู้ประสงค์เข้าฟัง
การประชุมนั้นเข้าฟังการประชุมได ้ 

กรณีที่มีผู้ขอเข้าฟังการประชุมเป็นหมู่คณะอาจให้ผู้แทนของหมู่คณะ
นั้นเป็นผู้ขออนุญาตก็ได้ ทั้งนี้ ต้องระบุถึงจ านวนและรายชื่อผู้ที่จะเข้าฟังการ
ประชุมด้วย กรณีที่มีประชาชนยื่นความประสงค์ขอเข้าฟังการประชุมจ านวน
มากและไม่สามารถจัดให้ ประชาชนเข้ารับฟังการประชุมได้ทั้งหมด ให้ 

/ประธาน… 



ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาพิจารณาอนุญาตให้บุคคลหรือ
คณะบุคคลเข้าฟังการประชุมตามที่เห็นสมควร หรืออาจจัดให้ประชาชนรับฟัง
การประชุมภายนอก ห้องประชุมหรือในบริเวณใกล้เคียงโดยแจ้งให้ผู้ประสงค์
ขอเข้าฟังการประชุมทราบ ประธานสภาอาจอนุญาตให้ผู้ประสงค์จะเข้าฟังการ
ประชุมที่ไม่ได้ยื่นหนังสือขออนุญาตเข้าฟัง การประชุมล่วงหน้าให้เข้าฟังการ
ประชุมได้ตามท่ีเห็นสมควร  
ข้อ 6 ผู้ที่ได้รับอนุญาตให้เข้าฟังการประชุมสภาไม่สามารถมอบหมายให้ผู้อ่ืนมา
ฟังการประชุม แทนได้ เว้นแต่ได้รับอนุญาตจากประธานสภา  
ข้อ 7 ผู้ที่ประธานสภามีหนังสือเชิญให้เข้าฟังการประชุมสภาหรือผู้ที่ได้รับ
มอบหมายให้   เข้าฟังการประชุมสภาแทนบุคคลดังกล่าว ได้รับยกเว้นไม่ต้อง
ยื่นหนังสือขออนุญาตต่อประธานสภาตามข้อ 5  
ข้อ 8 ผู้เข้ารับฟังการประชุมต้องปฏิบัติ ดังนี้  

(1) แต่งกายสุภาพเรียบร้อย 
(2) นั่งหรืออยู่ประจ าในที่ท่ีจัดไว้ส าหรับผู้เข้าฟังการประชุม  
(3) ต้องประพฤติตนให้เรียบร้อย ไม่แสดงกิริยาอาการที่กระท าให้เสื่อม

เกียรติของที่ประชุม หรือก่อกวนความสงบเรียบร้อย ไม่พูดจา สนทนา ส่งเสียง 
หรือกระท าการใด ๆ อันเป็นการรบกวน การประชุม 

(4) ไม่ใช้เครื่องมือสื่อสาร อุปกรณ์ถ่ายภาพ บันทึกเสียง วิทยุ - เทป 
หรืออุปกรณ์อ่ืนใด ที่อาจรบกวนการประชุมได้  

(5) ไม่น าอาวุธหรือสิ่งเทียมอาวุธเข้าไปในห้องประชุม  
(6) ไม่น าอาหารหรือเครื่องดื่มเข้าไปหรือรับประทานในห้องประชุม  
(7) ต้องเชื่อฟังและปฏิบัติตามค าสั่งของประธานสภาองค์การบริหาร

ส่วนต าบลโคกศิลาที่สั่งโดยชอบ ด้วยกฎหมาย  
ข้อ 9 ในที่ประชุม ห้ามผู้ใดกระท าการ ดังต่อไปนี้  

(1) ใช้ถ้อยค าไม่สุภาพ กล่าวค าหยาบคาย เสียดสี หรือใส่ร้าย  
(2) แสดงกิริยาอันพึงรังเกียจ  
(3) ก่อกวนความสงบเรียบร้อย หรือกระท าการให้เสื่อมเสียเกียรติของ

ที่ประชุม หรือจงใจ กระท าการใด ๆ อันเป็นเหตุรบกวนกิจการของที่ประชุม 
ข้อ 10 ผู้เข้าฟังการประชุมผู้ใดประสงค์จะกล่าวถ้อยค าต่อที่ประชุมให้ยกมือขึ้น
พ้นศีรษะ เมื่อประธานสภาอนุญาตแล้วจึงกล่าวได้ โดยให้ยืนกล่าว ณ ที่ของตน
หรือที่ซึ่งจัดไว้ให้ก็ได้ และต้องกล่าว กับประธานสภา ห้ามน าเอกสารใด ๆ มา
อ่านให้ที่ประชุมฟัง เว้นแต่กรณีจ าเป็น และห้ามไม่ให้น าวัตถุใด ๆ เข้ามาแสดง
ในที่ประชุมเว้นแต่ประธานสภาจะอนุญาต  
ข้อ 11 ผู้เข้าฟังการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาไม่สามารถ
ออกเสียงลงมติ เสนอเรื่อง แสดงความคิดเห็น ข้อซักถาม หรือข้อโต้แย้งใด ๆ ที่
เกี่ยวกับญัตติหรือมติของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาได้ การแสดง
ความคิดเห็น ข้อซักถาม หรือข้อโต้แย้งตามวรรคหนึ่งของผู้เข้าฟังการประชุม 
จะสามารถกระท าได้ก็ต่อเมื่อได้รับอนุญาตจากประธานสภาหรือประธานสภา 

/เป็นผู้ร้อง… 



เป็นผู้ร้องขอความเห็นจากผู้เข้าฟังการประชุม  
ข้อ 12 กรณเีป็นการประชุมลับ ประธานสภามีอ านาจสั่งให้ผู้เข้าฟังการประชุม
ที่ไม่มีส่วน เกี่ยวข้องกับกิจการสภาหรือบุคคลที่ประธานพิจารณาแล้วเห็นว่าไม่
มีส่วนเกี่ยวข้องในการประชุมสภาในครั้งนั้น ออกจากที่ประชุมจนพ้นระยะที่จะ
ฟังการประชุมได ้ 
ข้อ 13 ให้เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาด าเนินการ ดังนี้  

(1) จัดท าแบบค าร้องขอเข้าฟังการประชุมไว้เพ่ืออ านวยความสะดวก
แก่ประชาชน  
(2) รวบรวมค าร้องขอเข้าฟังการประชุมเสนอให้ประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลาพิจารณาอนุญาต และแจ้งผู้ขอเข้าฟังการ
ประชุมทราบ  
(3) จัดที่นั่งและอ านวยความสะดวกแก่ผู้เข้าฟังการประชุมตามความ
เหมาะสม  

ข้อ 14 กรณีผู้ใดละเมิดหรือฝ่าฝืนหลักเกณฑ์ที่ก าหนดไว้ในระเบียบนี้ 
ประธานสภามีอ านาจ ตักเตือน ห้ามปราม ให้ถอนค าพูด หรือให้กล่าวค าขอ
ขมาในที่ประชุม หรือห้ามไม่ให้พูดต่อไป หรือสั่งให้ ผู้ละเมิดออกไปเสียจากที่
ประชุมก็ได้  ในกรณีขัดค าสั่งประธานสภาหรือก่อกวนความสงบเรียบร้อยหรือ
กระท าการเสื่อมเกียรติของที่ประชุม ประธานสภามีอ านาจสั่งให้ผู้นั้นหยุดการ
กระท านั้น หรือสั่งให้ออกไปจากที่ประชุมครั้งนั้นโดยมีหรือไม่มีก าหนดเวลาก็ได้ 
ในกรณีประธานสภาสั่งให้ผู้ใดออกจากที่ประชุมหากผู้นั้นขัดขืน ประธานสภามี
อ านาจสั่งเจ้าหน้าที่ซึ่งได้รับแต่งตั้งจากผู้บริหารท้องถิ่นให้ท าหน้าที่รักษาความ
สงบเรียบร้อยของที่ประชุมน าตัวผู้นั้นออกจากที่ประชุมหรือให้ออกไปให้พ้น
บริเวณสภาก็ได้  
ข้อ 15 ให้ประธานสภารักษาการให้เป็นไปตามระเบียบนี้ มีอ านาจตีความ
วินิจฉัยปัญหา เมื่อมีปัญหาโต้แย้งเก่ียวกับการปฏิบัติตามระเบียบนี้ หรือกรณีท่ี
ไม่ได้ก าหนดไว้ในระเบียบนี้ ให้ประธานสภา เป็นผู้วินิจฉัยและมีค าสั่ง ค า
วินิจฉัยและค าสั่งของประธานสภาตามความในระเบียบนี้ให้เป็นที่สุด  

ประกาศ ณ วันที่........   ...............................  พ.ศ. ๒๕๖๕  
(……………………………………………….) 

    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะอภิปรายหรือซักถาม หรือไม่อย่างไร 
ประธานสภา อบต.                   เชิญครับ   ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดอภิปรายหรือซักถาม  ผมจะขอมติที่ประชุม 

นะครับ  ขอมติที่ประชุมครับ หากท่านใดเห็นชอบอนุมัติระเบียบสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลาว่าด้วยการให้ประชาชนเข้าฟัง การประชุมและการ
ปรึกษาของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา พ.ศ. 256๕ โปรดยกมือขึ้น
พ้นเหนือศีรษะครับ 

/ที่ประชุม… 



ที่ประชุม มติรับรอง ๗ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง(ประธานสภา อบต.) 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ เป็นอันว่ามติที่ประชุมเห็นชอบร่างระเบียบดังกล่าว มอบเลขานุการน า 
ประธานสภา อบต.                   เสนอระเบียบลงนามเพ่ือจะได้ประกาศใช้และประชาสัมพันธ์ต่อไป 

เรื่องเสนอใหม่เรื่องที่ ๒ ด้วยฝ่ายผู้บริหารท้องถิ่นโดยนายกองค์การบริหารส่วน
ต าบลโคกศิลาได้เสนอญัตติให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเราได้พิจารณา
คัดเลือกคณะกรรมการในสัดส่วนของสมาชิกสภา อบต.เรา  คือ 
ญัตติ  - การคัดเลือกคณะกรรมการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น 

     - การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
- คณะกรรมการสถานพัฒนาเด็กปฐมวัย  เชิญนายก อบต.เสนอญัติ 
ต่อที่ประชุมครับ 

นายเชาวลิต  พรรื่นเริง  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ทุกท่านครับ  
นายก อบต.โคกศิลา ตามท่ีองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา ได้มีค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการชุด

ต่างๆ ที่มีโครงสร้างที่มาจากการคัดเลือกของสภาท้องถิ่นไปแล้วนั้น  แต่
เนื่องจากว่าคณะกรรมการการเลือกตั้งได้ออกประกาศก าหนดให้มีการเลือกตั้ง

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลและนายกองค์การบริหารส่วนต าบล 
ประกาศ ณ วันที่ ๑  ตุลาคม  พ.ศ.๒๕๖๔  อันมีผลท าให้สมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลพ้นจากต าแหน่งนับแต่วันประกาศ  ส่งผลให้คณะกรรมการชุด
ต่างๆ ที่มาจากสภาท้องถิ่นคัดเลือกว่างลง  เพ่ือให้การด าเนินงานขององค์การ
บริหารส่วนต าบลโคกศิลา  เป็นไปตามระเบียบฯและต่อเนื่องจึงขอความ
อนุเคราะห์จากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา  คัดเลือกคณะกรรมการ
แทนต าแหน่งที่ว่าง ประกอบด้วย 

1. คัดเลือกตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 3) พ.ศ.
2561  

1.1.  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นสมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่น

คัดเลือก  จ านวน  3  คน 

1.2   คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น สมาชิกสภา

ท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก จ านวน  3  คน 

2. คัดเลือกตามประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติเรื่อง
หลักเกณฑ์เพ่ือสนับสนุน   ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินงานและ 
บริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ พ.ศ. ๒๕๖๑ 
2.1  คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือก     
จ านวน  2  คน 



/3. คัดเลือกตาม… 
3. คัดเลือกตามระเบียบองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลาว่าด้วยการ
ด าเนินงานศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก พ.ศ.2563  
3.1  คณะกรรมการสถานพัฒนาเด็กปฐมวัยที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก จ านวน  
4  คน 

  - ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโคกศิลา  จ านวน 2 คน 
  - ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองทุ่ม  จ านวน 2 คน 

ดังนั้น เพื่อให้การด าเนินงานขององค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา เป็นไปตาม
ระเบียบ ประกาศและหนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง จึงขอเสนอญัตติเพื่อแจ้งในที่ประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา             เพื่อพิจารณาคัดเลือกคณะกรรมการ 
รายละเอียดตามที่ส่งมาพร้อมนี้  ครับ  

นายอุดร น้อยวิรก เชิญเลขานุการสภา อบต. แจ้งระเบียบ หนังสือสั่งการที่เกี่ยวข้อง 
ประธานสภา อบต.     
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ  เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ท่านนายก อบต. และ 
เลขานุการสภา อบต. ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ญัตติ  - การคัดเลือกคณะกรรมการจัดท าแผนพัฒนา

ท้องถิ่น เป็นไปตามข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น (๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคนเป็น
กรรมการ  และข้อ ๒๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนา ท้องถิ่น ประกอบด้วย (๑) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภา
ท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน ครับ ส่วนอ านาจหน้าที่ เมื่อรับแต่งตั้งแล้ว การ
ประชุมครั้งแรกเจ้าหน้าที่จะได้มีการแจ้งอ านาจหน้าที่ให้ทราบครับ  ส่วนวิธีการ
เลือกควรเลือกตามความในข้อ ๘  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ
การ ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  โดยอนุโลม โดให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่
ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็น
คณะกรรมการดังกล่าว และการเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่
น้อยกว่าสองคน ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก  ครับ เชิญสมาชิก อบต.เสนอ และขอผู้รับรอง ๒ คน ต่อการเสนอชื่อกรรมการ 
ประธานสภา อบต.     หนึ่งคน โดยการเสนอกรรมการทีละคน นะครับ 
นายจัด  จันทร์งาม -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายจัด  

ส.อบต.หมู่ที่ ๗  จันทร์งาม  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๗  ขอเสนอ
นายชัยรัตน์  ทวีคูณ  ส.อบต.หมู่ที่ ๔  เป็นกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๑ ครับ  
ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายบุญเรือง  ไชโชคดี   สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๖ 
 2) นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี   สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๒ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการคนที่ ๑ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะ 
ประธานสภา อบต.    ถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคนที่ ๑ นะครับ  นับ ๑- 

/๒-๓  แสดง… 



๒-๓  แสดงว่า นายชัยรัตน์  ทวีคูณ  ส.อบต.หมู่ที่ ๔  เป็นกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น คนที่ ๑  ครับ  ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ 
ครับ เชิญท่านสมาชิก อบต.ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวรสิทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๒  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๒  ขอเสนอนาย

นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๕ กรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ ครับ  
ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายชัยรัตน์  ทวีคูณ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการคนที่ ๒ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะ 
ประธานสภา อบต.    ถือว่ามีผู้ได้รบัการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคนที่ ๒ นะครับ  นับ ๑-

๒-๓  แสดงว่า นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต. หมู่ที่ ๕   เปน็กรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น คนที่ ๒  ครับ  ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๓ 
ครับ เชิญท่านสมาชิก อบต.ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวรสิทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๒  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๒  ขอเสนอนาย

นิติศิลป์  สายสุข  ส.อบต.หมู่ที่ ๑ เป็นการคัดเลือกกรรมการพัฒนาท้องถิ่น คน
ที่ ๓   ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายชัยรัตน์  ทวีคูณ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการคนที่ ๓ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะ 
ประธานสภา อบต.    ถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคนที่ ๓ นะครับ  นับ ๑-

๒-๓  แสดงว่า นายนิติศิลป์  สายสุข  ส.อบต. หมู่ที่ ๑   เปน็กรรมการพัฒนา
ท้องถิ่น คนที่ ๓   ครับ  สรุปเราได้กรรมการพัฒนาท้องถิ่นในสัดส่วนสมาชิก
สภา อบต. จ านวน ๓ คน ได้แก่ 

   ๑.นายชัยรัตน์  ทวีคูณ  ส.อบต.หมู่ที่ ๔ 
   ๒.นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี ส.อบต. หมู่ที่ ๕ 
   ๓. นายนิติศิลป์  สายสุข  ส.อบต. หมู่ที่ ๑ 
 ต่อไปเป็นการคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ในสัดส่วนสมาชิกสภาท้องถิ่น จ านวน ๓ คน   ขอเชิญสมาชิกน าเสนอ ครับ 
นายนิติศิลป์  สายสุข -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายนิติศิลป์ 

ส.อบต.หมู่ที่ ๑  สายสุข   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๑  ขอเสนอนาย
บุญเรือง  ไชโชคดี  ส.อบต.หมู่ที่ ๖ เป็นการคัดเลือกกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๑   ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการติดตามและประเมินผล  
ประธานสภา อบต.    แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๑ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ไดร้ับการเสนอชื่อ 

/คนเดียวเป็น… 



คนเดียวเป็นคณะกรรมการคนที่ ๑ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า บุญเรือง  ไช
โชคดี  ส.อบต.หมู่ที่ ๖   ครับ  เป็นการคัดเลือกกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๑  ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ ครับ เชิญท่านสมาชิก อบต.ครับ 

นายชัยรัตน์  ทวีคูณ -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายชัยรัตน์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔  ทวีคูณ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔  ขอเสนอนาย

วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่  ๒ เป็นการคัดเลือกกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒   ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายนิติศิลป์  สายสุข  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๑ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการติดตามและประเมินผล  
ประธานสภา อบต.    แผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อ

คนเดียวเป็นคณะกรรมการคนที่ ๒ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า นายวรสิทธิ์  
พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๒    ครับ  เป็นการคัดเลือกกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๒ ครับ ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๓  เชิญท่านสมาชิก อบต.ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวรสิทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๒  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๒  ขอเสนอนาย

สรยุทธ  หันจางสิทธิ์  ส.อบต.หมู่ที่ ๘  เป็นการคัดเลือกกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
คนที่ ๓   ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายชัยรัตน์  ทวีคูณ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 
 2) นายบุญเรือง  ไชโชคดี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๖ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการคนที่ ๓ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะ 
ประธานสภา อบต.    ถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคนที่ ๓ นะครับ  นับ ๑-

๒-๓  แสดงว่า นายสรยุทธ  หนัจางสิทธิ์  ส.อบต. หมู่ที่ ๘   เป็นกรรมการ
ติดตามและประเมินผลพัฒนาท้องถิ่น คนที่ ๓   ครับ  สรุปเราได้กรรมการ
ติดตามและประเมินผลพัฒนาท้องถิ่น ในสัดส่วนสมาชิกสภา อบต. จ านวน ๓ 
คน ได้แก่ 

   ๑.นายบุญเรือง  ไชโชคดี  ส.อบต.หมู่ที่ ๖ 
   ๒.นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๒ 
   ๓.นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์  ส.อบต. หมู่ที่ ๘ 
 ต่อไปเป็นการคัดคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ในสัดส่วนของ ส.

อบต. จ านวน ๒ คน เชิญ ส.อบต.พิจารณาและเสนอกรรมการกองทุน
หลักประกันสุขภาพ คนที่ ๑ ครับ 

นายชัยรัตน์  ทวีคูณ -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายชัยรัตน์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔  ทวีคูณ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔  ขอเสนอนาย

อุดร  น้อยวิรก  ส.อบต.หมู่ที่ ๓ เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ คนที่ 
๑   ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

/ผู้รับรอง… 



ผู้รับรอง 1) นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕ 
 2) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
ประธานสภา อบต.    คนที่ ๑ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็น

คณะกรรมการคนที่ ๑ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า นายอุดร  น้อยวิรก  ส.
อบต.หมู่ที่ ๓  เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ คนที่ ๑ ครับ ต่อไปเป็น
การคัดเลือกกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ คนที่ ๒  เชิญท่านสมาชิก 
อบต. ครับ 

นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวรสิทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๒  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๒  ขอเสนอนาย

จัด  จันทร์งาม  ส.อบต.หมู่ที่ ๗  เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ คนที่ 
๒  ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายนิติศิลป์  สายสุข  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๑ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ 
ประธานสภา อบต.    คนที่ ๒ อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็น

คณะกรรมการคนที่ ๒ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า นายจัด  จันทรง์าม  ส.
อบต. หมู่ที่ ๗  เป็นกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ คนที่ ๒ ครับ สรุปเรา
ได้กรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพในสัดส่วนสมาชิกสภา อบต. จ านวน ๒ 
คน ได้แก่ 

   ๑.นายนายอุดร  น้อยวิรก  ส.อบต. หมู่ที่ ๓ 
   ๒.นายจัด  จันทร์งาม  ส.อบต. หมู่ที่ ๗ 
 ต่อไป  เป็นการคัดเลือก กรรมการสถานศึกษาปฐมวัย ของ ศพด.ในสังกัด ทั้ง ๒ 

แห่ง ๆ ละ ๒ คน ขอเริ่มต้นที่ ศพด.โคกศิลาก่อน ครบแล้ว ศพด.หนองทุ่มต่อ 
ครับ เชิญท่านสมาชิก อบต. ครับ 

นายนิติศิลป์  สายสุข -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายนิติศิลป์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๑  สายสุข  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๑  ขอเสนอนาย

วรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๒  เป็นกรรมการ ศพด.โคกศิลา คนที่ ๑  ครับ  
ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายนายวรจิตร  พันธุ์ยุศร ี สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการ ศพด.โคกศิลา คนที่ ๑ 
ประธานสภา อบต.    อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคน

ที่ ๑ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๒  
เป็นกรรมการ ศพด.โคกศิลา คนที่ ๑ ครับ ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการ 
ศพด.โคกศิลา คนที่ ๒  เชิญท่านสมาชิก อบต. ครับ 

 
/นายชัยรัตน์… 

 



นายชัยรัตน์  ทวีคูณ -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายชัยรัตน์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔  ทวีคูณ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔  ขอเสนอนาย

นิติศิลป์  สายสุข  ส.อบต.หมู่ที่ ๑ เป็นกรรมการ ศพด.โคกศิลา คนที่ ๒   ครับ  
ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายจัด  จันทร์งาม  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๗ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการ ศพด.โคกศิลา คนที่ ๒ 
ประธานสภา อบต.    อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคน

ที่ ๒ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า นายนิติศิลป์  สายสุข  ส.อบต.หมู่ที่ ๑  เป็น
กรรมการ ศพด.โคกศิลา คนที่ ๒ ครับ ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการ ศพด.
หนองทุ่ม คนที่ ๑  เชิญท่านสมาชิก อบต. ครับ 

นายชัยรัตน์  ทวีคูณ -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายชัยรัตน์ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔  ทวีคูณ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๔  ขอเสนอนาย

วรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๕ เป็นกรรมการ ศพด.หนองทุ่ม คนที่ ๑   ครับ  
ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1) นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๘ 
 2) นายบุญเรือง  ไชโชคดี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๖ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการ ศพด.หนองทุ่ม คนที่ ๑ 
ประธานสภา อบต.    อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคน

ที่ ๑ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า นายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  ส.อบต.หมู่ที่ ๕  
เป็นกรรมการ ศพด.หนองทุ่ม คนที่ ๑ ครับ ต่อไปเป็นการคัดเลือกกรรมการ 
ศพด.หนองทุ่ม คนที่ ๒  เชิญท่านสมาชิก อบต. ครับ 

นายสรยุทธ  หันจางสิทธิ์ -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายสรยุทธ 
ส.อบต.หมู่ที่ ๔  หันจางสิทธิ์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๘  ขอเสนอ

นายบุญเรือง  ไชโชคดี  ส.อบต.หมู่ที่ ๖ เป็นกรรมการ ศพด.หนองทุ่ม คนที่ ๒   
ครับ  ขอผู้รับรองครับ 

ผู้รับรอง 1)  
นประธานสภา อบนายวรจิตร  พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๕ 
 2) นายชัยรัตน์  ทวีคูณ  สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ ๔ 
นายอุดร น้อยวิรก  ครับ มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอกรรมการ ศพด.หนองทุ่ม คนที่ ๒ 
ประธานสภา อบต.    อีกไหมครับ  ถ้าไม่มีจะถือว่ามีผู้ได้รับการเสนอชื่อคนเดียวเป็นคณะกรรมการคน

ที่ ๒ นะครับ  นับ ๑-๒-๓  แสดงว่า นายบุญเรือง  ไชโชคดี  ส.อบต.หมู่ที่ ๖  
เป็นกรรมการ ศพด.หนองทุ่ม คนที่ ๒ ครับ และเราได้เลือกกรรมการ ศพด. มา
ครบแล้ว สรุป คือ ศพด.โคกศิลา ได้แก่ นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่.๒ 
และนายนิติศิลป์  สายสุข ส.อบต.หมู่.๑  ศพด.หนองทุ่ม ได้แก่ นายวรจิตร  
พันธุ์ยุศรี ส.อบต.หมู่.๕ และนายบุญเรือง  ไชโชคดี ส.อบต.หมู่.๖   

   เรียน ส.อบต.ทุกท่าน ขอที่ประชุมพักเบรก ๕ นาที่ 
พักเบรก ๕ นาที 

/นายวีระ... 



นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียต. สมาชิกสภา อบต. ท่านนายก อบต. และ 
เลขานุการสภา อบต. ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  บัดนี้ครบเวลาพักเบรกแล้ว  นับองค์ประชุมมี ส.อบต. 

อยู่ในที่ประชุม จ านวน ๘ ท่าน ครบองค์ประชุม เรียนเชิญท่านประธานสภา 
อบต. ด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก  เรียนท่านสมาชิก อบต. ทุกท่าน ผมขอเสนอที่ประชุมพิจารณาวันนี้เราก็ประชุม 
ประธานสภา อบต.    มาเวลาพอสมควรพ่ึงพิจารณาได้ญัตติเดียวจะเที่ยงแล้ว  ผมเสนอที่ประชุม

พิจารณา ญัตติที่ ๒ , ๓ , ๔  ขอยกไปพิจารณาในวันที่ ๒๐ มกราคม วันพรุ่งนี้ 
และขอเข้าสู่วาระที่ ๕ เรื่องอ่ืนๆ ส าหรับวันนี้ และวันพรุ่งนี้หลังจากประชุม
พิจารณาญัตติแล้วก็มีเรื่องอ่ืนๆ ในวาระท่ี ๕ อีกครั้ง  ขอมติที่ประชุมครับ 

ที่ประชุม มิติเห็นชอบตามที่ประธานสภา อบต.เสนอ ๘ เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องอ่ืนๆ 
นายอุดร น้อยวิรก มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมในวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ เชิญครับ 
ประธานสภา อบต. ตอนนี้ถ้ายังไม่มี  ผมจะซักซ้อมเรื่องการแต่งกายประจ าวัน ตามหนังสืออ าเภอ

เจริญศิลป์ ที่ ว๒๖๘๗ ลงวันที่  ๑๒ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๔  จังหวัดสกลนคร
ขอความร่วมมือข้าราชการ พนักงานราชการ ตลอดจนเจ้าหน้าที่ทุกฝ่าย สวมใส
ผ้าไทย โดยก าหนดการแต่งกายเป็นแนวทางเดียวกัน คือ 

- ชุดปฏิบัติราชการสีกากี ทุกวันจันทร์ 
- ชุดผ้าพื้นเมือง/ผ้าไทย ทุกวันอังคาร-ศุกร์ (เฉพาะวัน

พฤหัสบดี ชุดผ้าลายขอเจ้าฟ้าสิริวัณณวรีฯ) 
ในส่วนการประชุมสภา อบต.วันแรกของแต่ละสมัย สวมใส่ชุดปฏิบัติราชการสี
กากีและสวดมนต์ไหว้พระในวันแรกของแต่ละสมัย  นอกเหนือจากวันแรกของ
แต่ละสมัยให้สวมใส่ชุดตามวันที่ก าหนดข้างต้นดังกล่าวมา เว้นแต่ในที่ประชุม
จะกล่าวเป็นอย่างอ่ืนเป็นครั้งคราวไป 

ที่ประชุม   - รับทราบ/ถือปฏิบัติ 
นายอุดร น้อยวิรก มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมหรือสอบถาม เชิญครับ 
ประธานสภา อบต.   
นายบุญเรือง  ไชโชคดี -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญเรือง 

ส.อบต.หมู่ที่ ๖  ไชโชคดี   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๖  ขอสอบถาม
ครับ  การแจ้งเหตุไฟฟ้าสาธารณะขัดข้อง ไม่ติด จะแจ้งด้วยวาจาหรือท าเป็น
หนังสือ หรือมีวิธีการอย่างไร  มีจุดเส้นข้างบ้านผมลงไปช ารุด คานไฟหัก ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมหรือสอบถามอีก เชิญครับ 
ประธานสภา อบต.  ถ้าไม่มีจะได้เชิญนายก อบต.ตอบข้อซักถาม 
นายเชาวลิต พรรื่นเริง  เรียน ท่านประธานสภาที่เคารพและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 
นายก อบต.โคกศิลา ต าบลโคกศิลา  ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ถ้าเป็นไปได้ให้ท าหนังสือแล้วรีบแจ้ง 

อบต. หรือไม่ก็แจ้งโดยวาจาหรือโทรแจ้งก็ได้ เจ้าหน้าที่จะออกไปดูพร้อมน า
แบบรับแจ้งไปให้ลงนามที่หน้างานก็ได้ครับ  ขออนุญาตให้ปลัด อบต.ชี้แจง 

/เพิ่มเติมครับ… 



 
เพ่ิมเติมครับ 

นายอุดร น้อยวิรก ปลัด อบต.ครับ 
ประธานสภา อบต.  
นายวีระยุทธ พรหมสาขาฯ เรียนประธานสภา อบต. สมาชิกสภา อบต. ท่านนายก อบต. ครับ 
        ปลัด อบต. กรณีการแจ้งเหตุไฟฟ้าสาธารณะขัดข้องหรือใช้การไม่ได้ ก็ตามที่ท่านนายก 

อบต.แจ้ง ครับ อาจจะโทรแจ้งที่ อบต.หรือเบอร์โทรนายก อบต./ปลัด อบต.ก็
ได้ เมื่อรับแจ้งแล้วจะมอบเจ้าหน้าที่ไปแก้ไขพร้อมน าแบบรับแจ้งไปให้ลงนาม
หน้างานครับ หรือท่านจะแจ้งผ่านทางผู้น าหรือ ส.อบต.ก็ได้ ครับ 

นายอุดร น้อยวิรก มีสมาชิก อบต.ท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมหรือสอบถามอีก เชิญครับ 
ประธานสภา อบต.   
นายวรสิทธิ์  พันธุ์ยุศรี -เรียนท่านประธานที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายวรสิทธิ์ 
    ส.อบต.หมู่ที่ ๒ พันธุ์ยุศรี  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา หมู่ที่ ๒  ผมขอฝาก

งานป้องกันบรรเทาสาธารณภัย เรื่องอุบัติเหตุทางถนน กรณีภูมิทัศน์ไหล่ทาง
ถนน โดยเฉพาะช่วงจาก อบต.ไปบ้านโคกศิลา หมู่ที่ ๒ ตรงทางโค้งมีต้นพุทธา
และต้นไม้บดบังทัศนียภาพการมองเห็นสุ่มเสี่ยงต่อการเกิดอุบัติเหตุทางถนน 

นายอุดร  น้อยวิรก  มี ท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี บัดนี้ก็เวลาพอสมควร 
ประธานสภา อบต.      ผมขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าประชุมและเข้าร่วมการประชุมครั้งนี้ นัด ส.อบต.ทุก

ท่านประชุมต่อในวันพรุ่งนี้ครับ ขอปิดการประชุม ครับ 
ปิดการประชุมเวลา  ๑๒.๕๐ น. 
 
 

                (ลงชื่อ)  วีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร    ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                                             (นายวีระยุทธ  พรหมสาขา ณ สกลนคร) 
                                           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 
 

 

                        (ลงชื่อ)              ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                   (นายบุญเรือง  ไชโชคดี) 

       
                        (ลงชื่อ)      ชัยรัตน์  ทวีคูณ        กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                    (นายชัยรัตน์  ทวีคูณ) 

              
                        (ลงชื่อ)       นิติศิลป์  สายสุข       กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม 
                                     (นายนิติศิลป์  สายสุข) 
    

/การรับรอง... 



การรับรองรายงานการประชุม 
- มติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลารับรองการรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลครั้งแรก ในการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที ่๑ เมื่อวันที่  ๑๔  กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๕ 
-..................................................................................................................................................................... 
 
    (ลงชื่อ)  
                                                (นายอุดร  น้อยวิรก) 
                                 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลโคกศิลา 

 


